24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Kaxaiin yron k-yronbHuka paeer 90° unm 150°. Yemy MoxeT BbiTb paBHoO k?
(A)S (B) 8 (B)9 (13 (a) 14

Opo3abl Anekc, Makc n Ockap noctpounu rHe3ga. Anekc ckasan: «OT Makca
51 bonee yem B ABa pas3a panblie, 4em ot Ockapa». Makc ckasan: «OT
Ockapa s1 6onee 4em B ABa pasa ganblue, Yem oT Anekcay. Ockap ckasarn:
«OT Makca 51 6onee yem B ABa pasa ganblue, Yem oT Anekca». [JBoe 13 Hux
TOYHO ckasanu npasay. KTo ownbea?

(A) Makc (B) Anekc (B) Ockap (I') HukTO ([1) HEBO3MOXHO OnNpeaennTb

Ha nucre Gymaru nsobpaxeHsl yetsipe npamsie [y, [5, I3
un [, . Bacs 006aBuI K PUCYHKY OCW KOOPAMHAT M BbIMMCHNI
YrroBble KO3PMUUMEHTbI 3TUX NpsaMbIX: k1, ko, k3 n ky
COOTBETCTBEHHO. Kakoe W3 HepaBeHCTB TOYHO He Gyaert
BbINOMNHATLCA?

(A) ky<kp<kz<ky  (B) ky<ky<ky<hs (B) k3 <ky<ky<ks
(M) ky <ks <ky <k (O ky <ky < ks <k

Tpebyetca Bnucatb yucna 1, 2, 3, 4, 6, 8 1 9 B KPyXKM TaK,
4YTOObI NPOU3BEOEHNST YNCEN HAa KaXAoW M3 Tpex NuHWMA Obinu
oaMHakoBbIMU. Kakoe YMCro OKaXeTCs B 3aKpaLLeHHOM KpyXXKe?

(A) 1 (B)2 (B)6 (s (0)9

B TpeyronbHuke ABC cymma ctopoH AB n AC pasHa 10, a yron BAC
paBeH 30°. V3 BepwmHbl A npoBedeHbl BbicoTa /i, Guccektpuca [ u
meamaHa m. Kakoe 13 ytepxaeHun A — T MOXeT OblTb HEBEPHBLIM?

(A) h<5 (B) m< 5 (B) nepumeTp TpeyronbHuka He 6onblue 20
(N l>05 (0) Bce yTBepxaeHns A — I 06s13aTeNbHO BbINOMHATCA

Ceiiyac nponsBeaeHne Bo3pactoB Yepenax Yanbl v MNawwm paBHO 2%.3%.11.
Yepes rog npov3BeaeHne Ux BO3pacToB HaBepHsika He OyaeT AennuTbes Ha

(A)7 (6) 15 (B) 18 (r) 22 (D) 55

Ha ctopore BC tpeyronbhuka ABC Bbibpara touka D, €
a Ha oTpeske AD BbiGpaHa Todka FE. Kakyio
HaMBOmbLLYO BEMUYMHY MOXET UMETb HaWMEHbLUUA U3
YrnoB, OTMeYeHHbIX undpamu 1, 2, ...9?

(A)15° (B) 24° (B) 30° (') 36° (O)45° 4

Bpewmisi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

3AO0AYUN
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA y{&ai\,
«KeHrypy» —
2011 7 — 8 Kknacchbl

3adayu, oyeHusaemMbie e 3 6asna

AnekTpoHHble Yackl nokasbisaioT 20 : 11. Ckosbko MUHYT NpoOMAeT npexae,
YeM Yachbl BnepBble MOKaXyT TOT xe Habop uudp 0, 1, 1 1 2 B HEKOTOpOM
Opyrom nopsake?

(A) 45 (B) 49 (B) 50 (N 59 (a) 60

Ha pucyHke n3obpaxeHbl Tpu KBagpaTa C OOLMM LIEHTPOM.
Mnowaap camoro ManeHLKoro KkBagpaTa pasHa 6. Yemy paBHa
nrowiagb 3akpalleHHor obnactn?

(A)6 (B) 12 (B) 15 (r)18 (a) 24

Ha ogHoM CTOpOHe ynuubl CTOAT AOMa C YeTHbIMU HOoMepamu: 2, 4, 6, ..., a
Ha Opyron cTopoHe — € HeyeTHbiMK: 1, 3, 5, ... lNocneaHuin 4OM Ha YeTHOM
CTOpOHe umeeT Homep 12, a Bcero Ha ynuue 17 gomoB. Kakon Homep nveet
nocnegHUn A0M Ha HEYETHON CTOPOHE?

(A) 5 (B) 7 (B) 13 (r) 17 (0) 21
2011-2,011

3HayeHue BblpaXeHuss ———————— paBHO
201,1-20,11

(A) 0,01 (B) 0,1 (B) 1 (N 10 (0) 100

M3 Bcex TpexsHauyHbIX 4Ynmcen, cymMma umdp KOTopbiX paBHa 8, Bbibpanu
camoe MareHbkoe 1 camoe GornbLuoe. Yemy paBHa Mx cymma?

(A) 707 (B) 907 (B) 916 (I 1000 (0) 1001

CpenHee apudmetuyeckoe uucen a v b pasHo 17, a cpengHee apud-
meTuyeckoe uucen a, b v ¢ pasHo 15. Yemy paBHo ¢ ?

(A) 14 (B) 13 (B) 12 (N 11 () 10

BHytpu TpeyronbHuka ABC BbiBpaHa Touka (. Okasanocs, A

uto ZOBC=2/0BA, £Z0CB=22£0CA v £BOC =110°
Yemy paseH £LBAC?

(A) 60° (B) 70°  (B)75° () 80°  (O) 100°



10.

1.

12

13.

14.

15.

16.

Yewmy pasro (a:b):(c:d)?

ad ac ab be cd
A) & B) = B) = r - «“
()bc ()bd ()cd ()ad (ﬂ)ab

Korga OT kaxgoro vM3 ABYX YMCEN OTHSAMM MONMOBUMHY MEHbLUErO U3 HUX,
okasanocb, 4YTo 66nbllas pasHocTb B Tpu pasa Gonblue MeHblleih. Bo
CKONbKO pa3s 6onbLuee Yncno 6onbLie MeHbLIEro?

(A1 (B)2 (B)3 (N4 (0) s

CkonbkuMU crnocoGamu K ourype Ha puUcyHKe MOXHO [06aBUTb OAHY
KMEeTKy Tak, YToObl Nony4YmBLIasics churypa uMena ocb CUMMETPUM?

(A1 (B)2 (B)3 (N4 (0) s

3adayu, oyeHusaemsble 8 4 6anna
MonoxutensHoe 4Mcno @ MeHblie 1, a umcno b Gonbwe 1. Kakoe u3
crnenywLmx Yncen HambonbLee?

(A) a+b (B)ab  (B) % (N b

(O) HeBO3MOXHO onpenennTb

Kaxayto obnactb Ha pucyHKe Hago MoKpacuTb B OOWH
13 yeTbipex UBeTOB: KpacHbii (K), 3eneHbinn (3), CUHUN
(C) vinm xenTtbii (K). JTobble aBe obnactu, umetowme K
0bLLyto rpaHuLy, JOIKHbI BbiTb MOKpaLleHbl B pasHble 3
uBeTa. Tpu obnactu yxe nokpalleHbl. KakuMm LBEeTOM
Oynet nokpalleHa obnacTb, oTMeYeHHasi bykson X?

(A) KpacHbImM (B) cuHum (B) 3eneHbim
() HeBO3MOXXHO onpenennTb

(M) xenTbim

[uma BBen HoByio onepaumio: a ® b=a”. Ecnu (52)e6=(503)8k, To
k pasHo

(A)3 (B) 4 (B)6 (s (0) 12
KsagpatHbliii iucT Gymary pasgerneH Ha 6 npsiMoyroribHUKOB (CM. [ ]
pucyHok). CymmMa MepuMeTpoB BCEX LUECTV MPSIMOYIONbHUKOB ||
paBHa 120. Yemy paBHa nnowab aToro nucra bymarm?

(A)48  (5)64  (B)110,25 (M)144  (O)256

Kaxabln rog B AeHb KOHKypca «KeHrypy» Bacsi HeceTcs B Likony v3 goma
G6erom. B atom rogy emy noHagobwunocb Ha fgopory Ha 20% MeHblue
BPEMEHU, YeM B MPOLLIIOM. 3TO 3HAYNT, YTO €ro CKOPOCTb BO3pOCna Ha

(A) 10% (B) 20% (B) 25% (1) 50% (1) 100%

B uetbipexyronbiuke ABCD wusBectHbl yrmbl B u D A

(cm. pucyHok). Kpome Toro, ussectHo, 4to AB=AC

n £BAD=80°. Yemy pasen ZBDC ? D B
(A)10°  (B) 15° (B) 20° (I 30° (o) 45° C

2

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

CtopoHa krnetkn Ha pucyHke paBHa 1. CKOmMbKO CyliecTByeT
NOMaHbIX  ANWHbI 5,  unAywmx no CTOPOHaM  KMNeToK, B
HauMHaLLMXCA B yane 1 cogepxalmnx Todkm A n B? A

(A)12  (B)24 ()30 (I 36 (D) 54

Mawa Bbinucana B psg uucna ot 1 go 100, nogyepkHyna HeKoTopble
uMdpbl, @ NOTOM Nepenucana Bce NoavepkHyTble LMdpbl B TOM Xe nopsigke
6e3 npobenoB. OnHa nonyuuna ctpoyky 20112011..., cocToswyo U3
HECKOmbKMX «3k3emnnsapoB» ynucrna 2011. Kakoe Havborbluee 4mcno aTmx
3K3eMMMAPOB MOrO NOMyYnUTLCS?

(A)2 (B)3 (B)4 Nns (n)e

3amkHyTasi nomaHasi Ha NMOBEPXHOCTU Kyba nMpoxoauT vepes ABe
BEPLUWHbI U cepeauHbl ABYyX pebep (CM. pucyHOK). Kak moxeT
BbIrMsAETb pa3BepTka aToro kyba?

_ _ N _
(A) 4 (b) 4 (B) N ORI @1 A\I I

Mo kpyry nuwyT 6 pasnuyHbIX 4Yucen Tak, 4YTobbl Nobble ABa coceaHux
yucna oTnudanuck Ha 3 unn Ha 5. KakoBa Haubonbluas BO3MOXHas
pas3HOCTb MeXAy ABYMS U3 HANMCaHHbIX Yncen?

(A) 15 (B) 13 (B) 11 (DE] a3

3adayu, oyeHusaemMsbie e 5 6asioe

Ha nnockoctn HapucoBaH oTpe3ok AB anuHbl 4. CKOMbKO CYLLIECTBYET TOYEK
C Takux, uto TpeyronbHuk A BC npsmoyronbHbIn 1 ero nnoiaas pasHa 1?

(A)2 (B)4 (B)6 (ns (8) 10

Kakoe HaumeHbluee Lenoe 3HayeHMe MOXKET MNPUHUMATbL BblpaXeHue
K-A-N.G-A-R-O-O

, ecnn pasHbiMy BykBamy 00O03Ha4eHbl pasnuyHble

G-A-M-E
HeHyneBble Lundpbl, @ OAMHaKoBbIMM BykBaMy — oAnHaKoBbIe LndpbI?
(A)1 (B)2 (B)3 (Ns R 7

M3 pByx [AvameTpanbHO NPOTMBOMONOXHBIX TOYEK KPYyroBOro Tpeka
OOHOBpPEMEHHO CTapTylT gABa Benocunegucta. OHW egyT B OOHOM
HanpaBneHnn C MOCTOSIHHbIMU CKOPOCTAMW. Bpemsi OoT BpemeHu nepBbiv
BerocuneancT obroHsieT BToporo. TpeTu obroH npousolwen 4vepes 1 yac
nocrie Hayana gBuXKeHusl. Yepes CKOnbKO MUHYT Mocre TPETbEro Cry4nTcs
YeTBepTbI O6roH?

(A) 6 (B) 12 (B) 15 (N 20 (0) 24
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